



外婆家的枇杷树

北仑区小港实验学校302班
卢宇彤(证号2309574)
指导老师 卢超

外婆家的院子里,有一棵树龄比妈妈年纪还大的枇杷树。我常常在树底下玩耍,对这棵老枇杷树有着深厚的感情。

每年十一月下旬,枇杷花就渐渐冒了出来。花瓣还没张开的时候,就像一个个金黄色的小绒球,非常可爱。趁你不注意,它们就悄悄地开放了。枇杷花的花朵由五个花瓣组成,要凑近仔细看才能看清楚。花儿盛开的时候,就会吸引一大群小蜜蜂前来采蜜,大老远就能听见“嗡嗡”的声音,就像一曲美妙的交响乐。

每年春天即将结束的时候,枇杷树枝头上就会挂满一串串金灿灿的果实。我有一次迫不及待地想尝一尝枇杷的味道,于是就从小树上随手摘了几个,不管三七二十一,剥开皮就吃了起来。啊!好酸啊!后来,外婆帮我挑选了一颗黄里透红的大枇杷,我这才尝到了枇杷的甘甜多汁!

枇杷树全身都是宝。枇杷叶可以入药,有清热止咳的功效。枇杷的果肉可以直接吃,也可以做成枇杷膏、枇杷果酱。枇杷花还可以泡水喝呢!

外婆家的老房子已经拆迁了,但这棵老枇杷树仍然在我的心中生长!

精彩的运动会

北仑区泰河学校203班
曹若涵(证号2309821)
指导老师 沈灵莺

姹紫嫣红的春天里,我们终于迎来了校第十六届田径运动会。

下午一点,开幕式如约而至,57个班级方阵迈着整齐、雄健的步伐,英姿飒爽、意气风发地经过主席台前,喊出激越豪迈的口号。当严校长宣布运动会正式开幕时,五颜六色的气球纷纷飞上蓝天,一时间,气球、泡泡漫天飞扬,同学们兴奋地在泡泡雨中狂欢。

今年的运动会项目特别多,有跳高,有爬行比快,还有半分钟双飞跳等。比赛一开始,操场上顿时热闹起来。100米跑、跳高、跳远几个项目同时进行,拉拉队员的“加油”声此起彼伏。

我参加的是100米和200米短跑。100米预赛场上,我像一支离弦的箭一样冲出去,越跑越快,得了小组第一。决赛时,我又好似一只非洲豹,跑得更快了,最终取得了二等奖的好成绩。接下来的200米比赛是我的又一主场,抱着“胜利者不是跑得最快的人,而是拒绝认输的人”的信念,我再接再厉,夺得了季军。

美好的时光总是短暂的,在此起彼伏的欢呼呐喊声中,我们结束了紧张激烈的运动会。

鸡蛋浮起来了

余姚市丰北小学303班
刘子俊(证号2316921)
指导老师 邵劳科

今天,老师让我们回家做一个小实验——鸡蛋浮起来。我兴奋极了,一到家就迫不及待地做了起来。

我先准备好实验材料:一个装水的玻璃杯,一袋盐,一个生鸡蛋。实验开始了,我先小心翼翼地吧鸡蛋放进装满水的玻璃杯里,鸡蛋像喝醉酒一样往下沉,不一会儿就舒舒服服地躺在了水底。然后我舀了一勺盐放入水中,快速用筷子搅拌了几下。过了一会儿,鸡蛋却一点动静都没有。鸡蛋怎么没有浮上来呢?我很失望,左思右想,是不是盐放得不够多?于是我尝试着继续加盐搅拌,一勺、两勺、三勺……渐渐地,清水变成了米白色的。终于在加了三次盐后,鸡蛋像跳钢管舞一样浮了上来。妈妈告诉我,因为盐水比清水浮力大,所以鸡蛋可以浮起来。真是太有趣了!

生活中处处都有科学,只要我们好好观察,仔细思考,就会发现许多奥秘。

晚霞

北仑区岷山学校306班
郑欣妍(证号2310119)
指导老师 张九柯

有人喜欢天上的繁星,有人喜欢皎洁的月光,但我更喜欢绚烂的晚霞。

当傍晚来临,我都会透过窗户静静地看着天空,等待晚霞的到来。它如一幅美丽的画,可以让人忘掉一天的劳累,完全陶醉在这五彩斑斓的世界里。

一开始,天空是一片深蓝色,太阳慢慢地向西坠,几片云朵被染成了桃红色。太阳从云层间放射出五彩的光芒。

过了一会儿,太阳光弱了下来。可太阳的脸更红了,像个大火球,向着地面,向着群山,向着河流,放出红艳艳的柔光。它旁边的云朵不断地扩展,更换着华丽的衣裳,深红的、粉红的、紫的、橙黄的……五光十色,变化多端。一刹那,晚霞弥漫了半个天空,像铺开了一幅巨大、瑰丽的天然彩图。

我爱晚霞,它为我们的生活加上了许多美妙的色彩与故事。

我变成了一阵春风

海曙外国语学校303班
赵曦冉(证号2301590)
指导老师 张丹薇

“滴答、滴答”,雨点落在窗台上,流了下来。我多么希望自己是一阵春风,这样就可以出去玩啦。我正嘟囔着,觉得身子轻飘飘的,低头一瞧,呀!我真的变成了一阵春风,飞上了天空。

我要去哪儿呢?当然不是游乐园、超市啦!我要去广阔的大海,美丽的乡村……

我来到了碧蓝的大海。此时正是涨潮的时候,景色美不胜收。雪白的浪花急匆匆地扑向沙滩,金色的夕阳照耀着海面。我知道,在这个时候,孩子们会感觉冷。于是,我微微一笑,大地一下子变得温暖宜人。落山的太阳也笑着挥手。孩子们也更加活泼了!

我来到一片干裂的土地,一些枯黄的叶子在弯曲的树枝上摆动。我心疼极了,来到远处的溪边,用手捧着水,洒在裂缝中。我洒过水的地方长出了绿芽,开出了花朵。我又用力一吹,大树变得挺拔,茂密。我开心极了。

我飘呀飘,在路边发现了我的朋友。她友好地问:“嘿,旅游顺利吗?”她是怎么知道的呢?



宁波前湾慈吉外国语学校双语2A班
周倚荣(证号2319404)
指导老师 华小倩

盆栽

有趣的一天

慈溪市文谷外国语小学G3-E班
陈俊言(证号2318593)
指导老师 周燕妮

一大早,爸爸收拾好行囊,准备带我和妈妈去四明山透透气。出发前,爸爸在汽车后备箱放了许多水桶,我感到很好奇,可爸爸却说:“到地方就知道了。”

车沿着弯弯曲曲的盘山公路慢慢驶上高耸入云的山峰。大概一个小时后,我们到了它山殿。这是一座庙宇,矗立在山峦间,也是山里唯一的建筑。

庙前有一条小溪,它唱着歌,欢快地从山上奔跑下来。我很想知道小溪的尽头在哪里,于是便拉着爸爸妈妈的手沿着溪边的小路跑上去。跑着跑着,妈妈突然发现爸爸不见了!回头一看,原来爸爸正在小溪里搬石块呢!我连忙跳进小溪帮忙。随着一块块石头垒起,往下流的水越来越少,“大坝”里的水越来越高。我突然想到“大坝”得有一个泄洪口,于是就拆掉了“大坝”两边的石头,水顺着缺口流了下来,这样“大坝”就不会被冲垮了,多么有意思的“水利工程”啊!

回到它山殿门前,爸爸拿出了水桶,我恍然大悟,原来爸爸拿桶是为了灌山里的水啊!

时间过得飞快,我们要下山了。这真是有趣的一天!

缩小记

海曙区高桥镇博泽学校303班
鲍璇(证号2303198)
指导老师 王青青

一天,我口渴了,便拿起桌上的一瓶牛奶一饮而尽。喝完牛奶,我突然发现自己的身体在急剧缩小,最终变成了和老鼠一样大小。

我惊呆了,想上楼,可是,望着如天梯般的楼梯,我一时不知所措。突然,我灵机一动,爬上栏杆,顺着栏杆小心翼翼地往上爬,最后再顺着柱子滑下来,终于溜进了自己的房间。这时,我家的猫猫不知从什么地方冒了出来,它虎视眈眈地瞪着我,眼中露出一股贪婪的目光,似乎看到了美食。想到自己现在是老鼠身,我一个激灵,吓得撒腿逃窜,而猫猫也穷追不舍,我们在并不宽敞的房间里兜圈子。我跑得气喘吁吁,一溜烟蹿上了旁边的衣柜,猫猫太胖,只能在下面干瞪眼。我躲在上面暗自庆幸,突然想到:既然我是喝了那杯牛奶才变小的,那我再喝一杯牛奶是不是就可以变大了?可是牛奶在楼下,我望了望依然蹲守的猫猫,又想了想那高耸的楼梯,心想:还是算了吧!想着想着,眼皮越来越沉重了,身子一侧,一个不留神就从衣柜上掉了下去。

“啊……”伴随一声尖叫,我瞬间惊醒了,原来是一场梦啊,真是虚惊一场!

小乐高,大世界

海曙区古林镇布政小学302班
竺佳骁(证号2302116)
指导老师 聂瑶

我从小就很喜欢玩乐高,曾用乐高搭过警车、军舰、广寒宫、天安门等,由简至难。我从天安门回来后就搭了天安门,这不仅让我领略了搭乐高的乐趣,也让我重温了天安门的气势恢宏。因此在我去过苏州园林,感受过那儿的建筑美后,我迫不及待地想要搭一个苏州园林出来。

这套乐高共有三盒,分为前庭院、中庭院、后庭院,每个庭院都独立存在,但也可以自由组合,相互拼接。

搭乐高可是个技术活!首先必须要仔细看图纸,了解每一块乐高的特点,然后耐心地寻找出相对应的材料,最后按照图纸认真地一一去搭建。

我最开始接触乐高的时候,也曾犯过错误,为了偷懒就偷工减料,但是结果告诉我,哪怕少了一块,后期再怎么努力都没办法完成,只能拆了重装,又费时又费力。后来,我明白了,不论做什么事,打好地基是基础,所以我后来严格按照图纸来,没有图纸的,再自由发挥。自己搭的乐高,我都爱不释手,一样样整齐地展示在架子上,有空了就看看,让我很有成就感!

搭乐高,可以锻炼我的智力、专注力、协调力、逻辑思维能力等,把这些运用到学习当中,对我也是大有益处的。

小小的乐高,大大的世界。

颠倒村的生活

宁海县银河小学304班
张萱(证号2314572)
指导老师 孔俏乃

一阵大风后,小牧童被吹到了颠倒村。他来到图书馆,东找找西找找,发现图书馆的门竟然在天花板上。于是他来到图书馆的墙边,爬了上去,爬呀爬,终于爬到了图书馆的门前,累得气喘吁吁。

终于走进了图书馆,小牧童发现这里的人都是用脚拿书的。他也试着用脚去拿一本故事书。第一次没拿到,自己反而摔了一跤;第二次拿导致书架上的书洒落一地……真是太难了,小牧童累得出了一脑门子汗。

小牧童费了好大力气,终于拿到了一本《古代神话故事》。他打开书本,发现里面的文字竟然是倒过来的,看着实在太难受。他心想:颠倒村的人们生活真麻烦。

小牧童看书看饿了,来到了一家“开心饭馆”。他走到里面,猛一抬头,看见一排排的桌子和一个个服务员,吓得目瞪口呆。站在天花板上的老板看见有客人来了,一边跳下来一边说:“欢迎光临开心饭馆。”小牧童说:“我怎么上去吃饭啊?”“哦,你不会飞呀,请等一下。”只见老板从口袋里拿出一个灰色的指甲套,轻轻地触碰了一下小牧童,小牧童竟然飞了起来。

小牧童顺利地来到“5号”餐桌前,点了牛肉、热狗和鱼。”菜上齐了,小牧童吃了一口鱼,太咸;又吃了一口热狗,太淡。小牧童觉得这里的菜也太奇怪了。他走出了“开心饭馆”,服务员倒立着说:“欢迎下次光临。”

小牧童在颠倒村奇妙又特别的一天就这样结束了。